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STANOVISKO KOMISIE   

 
(ZÁVEREČNÉ POSÚDENIE) 

 
K MATERIÁLU 

 
NÁRODNÝ PROGRAM AKTÍVNEHO STARNUTIA NA ROKY 2021 AŽ 2030 

 
I. Úvod: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR predložilo dňa 22. júna 2021 
Stálej pracovnej komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na 
záverečné posúdenie materiál: „Národný program aktívneho starnutia na roky 2021 až 
2030“. Materiál predpokladá pozitívno-negatívne vplyvy na rozpočet verejnej správy, 
ktoré nie sú rozpočtovo zabezpečené. 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu nasledovné 
pripomienky a odporúčania: 
 
K vplyvom na rozpočet verejnej správy 
V rámci MPK MF SR uplatnilo zásadnú pripomienku týkajúcu sa nezabezpečeného 
vplyvu na oblasť zamestnanosti. Predkladateľ požadoval zvýšenie limitu počtu 
zamestnancov od roku 2021 o 5 osôb a zvýšenie osobných výdavkov o 157 082 eur, 
z toho miezd o 116 400 eur. V súčasne predloženom materiáli bol vplyv na 
zamestnanosť posunutý od roku 2022. Na zásadnej pripomienke Komisia naďalej trvá 
a žiada, aby činnosť nového útvaru kapitoly Ministerstvo práce, sociálnych vecí a 
rodiny SR (ďalej len MPSVR SR) bola zabezpečená v rámci súčasného návrhu počtu 
zamestnancov a osobných výdavkov kapitoly MPSVR SR zabezpečených v aktuálnej 
etape návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2022 až 2024. V súvislosti s tým 
Komisia žiada vypustiť z návrhu uznesenia vlády SR úlohu B.3., ktorou sa 
podpredsedovi vlády a ministrovi financií ukladá zvýšiť počet miest v kapitole MPSVR 
SR o 5 miest vrátane finančného zabezpečenia v súlade s doložkou vplyvov v termíne 
do 31. decembra 2021. 
 
V nadväznosti na uvedené je potrebné doložku vybraných vplyvov a analýzu vplyvov 
upraviť tak, aby z nich nevyplýval rozpočtovo nezabezpečený vplyv a aby všetky vplyvy 
vyplývajúce z materiálu boli zabezpečené v rámci schválených limitov dotknutých 
subjektov verejnej správy na príslušné rozpočtové obdobie.  
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na záverečné posúdenie. 
 
IV. Poznámka: Stanovisko Komisie k doložke je súčasťou materiálu predkladaného 
na rokovanie vlády Slovenskej republiky alebo na schválenie ministrovi, vedúcemu, 
predsedovi alebo riaditeľovi ostatného ústredného orgánu štátnej správy alebo 
vedúcemu iného orgánu. 
 



Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho 
procesu. Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády 
Slovenskej republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. 
Predkladateľ má možnosť dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať 
ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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